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орієнтовану модель навчання та розвиток самостійної, критично мислячої 

особистості. 

Узагальнюючи, можна стверджувати, що використання адаптивних 

технологій у процесі формування іншомовної лексико-граматичної 

компетентності − це перспективний напрям у методиці викладання іноземних 

мов. Він дозволяє досягати вищої ефективності навчання, сприяє підвищенню 

мотивації, враховує індивідуальні потреби учнів і відповідає сучасним вимогам 

цифрової трансформації освіти. Адаптивні технології, завдяки своїй гнучкості 

та здатності враховувати індивідуальні потреби учнів, створюють сприятливе 

освітнє середовище, у якому кожен учень може досягти максимального 

розвитку мовних умінь і навичок, також це дієвий інструментом у руках 

вчителя для формування іншомовної лексико-граматичної компетентності учнів 

старшої школи, що відповідає вимогам часу та стратегічним напрямам розвитку 

освіти в Україні.[2] 
Література: 

1.  Микитенко, Н., & Чорна, І. (2013). Сучасні тенденції методики навчання іноземних 

мов і культур: застосування технологій навчання. Вісник Київського національного 

лінгвістичного університету. Серія: Педагогіка та психологія, (20), 211. 

2.  Саврій, А. В. (2010). Використання інформаційно-комунікативних технологій у 

процесі навчання англійської мови учнів 9 класів. Електронний архів Херсонського 

державного університету, (67), 67. Режим доступу: 

https://ekhsuir.kspu.edu/handle/123456789/14791 

3. Бойко, Я. (2014). Цифрові технології та їх застосування під час вивчення 

англійської мови в середній школі. Збірник наукових праць Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. Серія: Педагогічні науки, (98), 98. 
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Професійне становлення особистості є багатогранним процесом, який 

охоплює різноманітні аспекти її розвитку в контексті професійної діяльності. 

Це процес формування професійної самосвідомості, ціннісних орієнтацій, 

мотивації до праці, а також набуття професійних компетентностей. Особистість 

у процесі професійного становлення не лише оволодіває певними знаннями та 

https://ekhsuir.kspu.edu/handle/123456789/14791
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навичками, але й розкриває свій потенціал, адаптується до вимог професійного 

середовища та формує індивідуальну стратегію розвитку [2]. 

Психологічні аспекти професійного становлення пов'язані з розвитком 

внутрішніх механізмів самопізнання, рефлексії, формування мотивації до 

самореалізації у професійній сфері. Важливим є усвідомлення особистістю 

своїх здібностей, інтересів, нахилів, що впливають на професійний вибір. 

Професійна ідентичність стає результатом інтеграції особистісних цінностей та 

соціальних очікувань щодо майбутньої професійної ролі[4]. 

Одним із центральних чинників професійного становлення є мотивація. 

За словами О. Савченко, стійка позитивна мотивація забезпечує активну участь 

особистості у власному професійному розвитку, сприяє подоланню труднощів 

та підвищує рівень самореалізації [5]. 

Педагогічні аспекти професійного становлення передбачають створення 

відповідних умов для розвитку особистості в освітньому середовищі. 

Важливою є реалізація компетентнісного підходу, який орієнтує освітній 

процес не лише на засвоєння знань, але й на розвиток критичного мислення, 

навичок самонавчання, комунікативних та організаційних умінь[1]. Суттєве 

значення має професійна орієнтація молоді, яка має сприяти усвідомленому 

вибору професії та підвищенню готовності до професійної діяльності. 

Етапи професійного становлення особистості за звичай охоплюють: 

− допрофесійний етап (формування первинних уявлень про професійну 

діяльність); 

− етап професійного вибору (усвідомлення власних можливостей і 

професійних перспектив); 

− етап професійної підготовки (здобуття спеціальних знань і навичок 

закладах освіти); 

− етап первинної професійної адаптації (входження в реальне професійне 

середовище); 

− етап професійного вдосконалення (підвищення кваліфікації, 

самореалізація). 

Особливу увагу в професійному становленні слід приділяти розвитку 

рефлексивних умінь, які дозволяють особистості аналізувати власну діяльність, 

оцінювати результати праці та планувати шляхи подальшого професійного 

зростання. Як підкреслює І. Зязюн, рефлексія є основою для свідомого 

управління особистісним та професійним розвитком [2]. 

У сучасних умовах трансформаційних процесів у суспільстві професійне 

становлення вимагає від особистості високого рівня мобільності, здатності до 

адаптації та самонавчання. Новітні педагогічні технології, зокрема дистанційне 

навчання, індивідуальні освітні траєкторії, наставництво, створюють нові 

можливості для індивідуалізації професійного розвитку [3]. 
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Таким чином, професійне становлення особистості − це безперервний 

процес розвитку, який відбувається під впливом як внутрішніх психологічних 

механізмів, так і зовнішніх педагогічних умов. Психолого-педагогічний 

супровід цього процесу має бути спрямований на формування рефлексивної 

компетентності, мотивації до постійного розвитку та здатності до ефективної 

професійної самореалізації. 
Література: 

1. Бех І.Д. Виховання особистості: у 2 кн.К.: Либідь, 2003. Кн. 1. 280 с. 

2. Зязюн І.А. Основи педагогічної майстерності. К.: Видавничий центр "Академія", 

2000. 312 с. 

3. Кремен В.Г. Філософія людиноцентризму в освітньому просторі. К.: Педагогічна 

думка, 2005. 340 с. 

4. Приходько К.О. Психологія професійного становлення особистості: монографія. 

К.: Видавництво НПУ імені М.П. Драгоманова, 2016. 256 с. 

5. Савченко О.Я. Дидактика початкової школи. К.: Генеза.2012. 376 с. 
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ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК АКАДЕМІЧНОГО ПИСЬМА УЧНІВ СТАРШОЇ 

ШКОЛИ НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

У сучасній освіті зростає значення академічної грамотності, зокрема 

письма як засобу академічної комунікації. Академічне письмо англійською 

мовою потребує вміння логічно структурувати думки, обґрунтовувати власну 

позицію, дотримуватись формальних вимог і використовувати відповідний 

стиль. Саме тому формування навичок академічного письма є важливим 

компонентом мовної освіти в старшій школі. 

Оволодіння академічним письмом сприяє розвитку когнітивних умінь 

учнів: аналізу, синтезу, узагальнення інформації, а також аргументованого 

висловлення позиції. У процесі навчання учні мають засвоїти структуру 

типових академічних жанрів (есе, звіт, рецензія, лист тощо), набути вміння 

користуватися зв’язними елементами, формулювати тезу, логічно розвивати 

ідеї, уникати плагіату та використовувати джерела коректно [1]. 

На уроках англійської мови вчитель може використовувати цілу низку 

педагогічних методів і прийомів для цілеспрямованого формування навичок 

академічного письма. Один із найбільш ефективних підходів – етапне навчання 

письма, яке включає кілька стадій: підготовка до написання (pre-writing), 

створення чернетки (drafting), редагування (revising) і фінальне оформлення 
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